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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA REALIZADA 
EM 29 DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 
Às treze horas e trinta minutos do dia vinte e nove de Junho de dois mil e vinte e dois, 
reuniu-se por e-mail, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora 
Eloisa Mano (CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês 
Bruno Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, 
tendo como itens de pauta. Item 1º: Informes da Direção; item 2º: Homologação da 
Progressão Funcional da Professora Lívia Rodrigues de Menezes; item 3º: Homologação 
da avaliação de meio do período de probatório da Professora Gisele Cristina Valle Iulianelli 
e item 4º: Aprovação da banca de estágio probatório da Professora Lívia Rodrigues de 
Menezes. No item 1º: A Professora Maria Inês Bruno Tavares, a) informou que a Semana 
de Nanotecnologia do IMA foi um sucesso e agradeceu a todos os organizadores, 
palestrantes e alunos que participaram com a apresentação dos seus trabalhos, b) informou 
ainda que o atual Decano do Centro de Tecnologia, Professor Walter Issamu Suemitsu foi 
reeleito para o próximo quadriênio, c) a diretora informou também que ontem (28/06/22) a 
Professora Regina Célia Reis Nunes, se acidentou na calçada que liga o prédio do IMA ao 
Bloco H do CT e se machucou. A direção do IMA irá novamente falar com a Decania sobre 
as condições desta calçada. E, também, que a mala contendo materiais de primeiros 
socorros será reorganizada e a chave do armário ficará na portaria para o acesso ao 
armário. No item 2º: a Professora Maria Inês informou que a banca de avaliação da 
progressão funcional da professora Lívia Rodrigues de Menezes considerou a sua 
progressão funcional de Adjunto A1 para Adjunto A2 aprovada, tendo em vista o total de 
pontos superior ao estabelecido pelo artigo 23 da resolução 08/2014, do CONSUNI. Este 
item foi aprovado pela maioria, com abstenção técnica da professora Lívia Rodrigues de 
Menezes. No item 3º a Professora Maria Inês informou que a banca de avaliação de 
período intermediário do estágio probatório da Professora Gisele Cristina Valle Iulianelli, 
considerou as atividades nos cinco grupos de avaliação que a professora teve um 
desempenho qualitativo e quantitativo muito bom para este período de trabalho, 
demonstrando efetiva aptidão para a carreira do magistério, com isso sendo a sua 
avaliação de período intermediário aprovada. Este item foi aprovado por unanimidade. 
No 4º e último item, que versava sobre a composição da banca de estágio probatório da 
Professora Lívia Rodrigues de Menezes, foi sugerida a seguinte Banca: como membro 
efetivo do IMA Professor Paulo Henrique de Souza Picciani e como membro suplente o 
Professor Fernando Gomes de Souza Junior, e como membros efetivos externos Andrea 
Medeiros Salgado da Escola de Química e a Professora e o Professor Ivo Carlos Correa 
da Faculdade de Odontologia da UFRJ e o Professor Eduardo Falabella de Sousa-Aguiar 
da Escola de Química como suplente externo. Após, a Professora Maria Inês perguntou 
aos conselheiros se havia alguma dúvida. Este item foi aprovado pela maioria, com 
abstenção técnica da professora Lívia Rodrigues de Menezes. Nada mais havendo a tratar, 
encerrou-se a reunião às 14h30 e eu, Solange Regina Gomes Bergamini, secretária ad 
hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada e pela Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 
29 de Junho de 2022. 
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